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hej allihop!
Jenny här! Detta blir tyvärr min sista tidning som 
jag gör för er medlemmar på SUK. Jag har fått ett 
nytt jobb och ska ta mig vidare och testa på något 
annat! 

Kommer ni ihåg numret där vi berättade om några 
jobb som man kunde jobba med när man blir stor? 
Det var bara några yrken som man kunde arbeta 
med. Själv ska jag testa på att bygga lastbilar. Ibland 
vill man testa på olika arbeten innan man 
bestämmer sig för det man vill göra.

Jag kommer att lämna över mitt jobb som redaktör 
här på SUK till någon annan. Vem det blir, vet vi 
inte än! 

Har ni några förslag eller tips till nästa redaktör, 
eller kanske vill du till och med skriva texter till 
Angelus så kan du maila till tidningarna@suk.se!

Tack för dessa år! 
De har både varit roliga och lärorika!

Allt gott, Jenny!
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Under ett historisk möte med Påven 
Franciskus på söndagen den 21 maj blev 
Biskop Anders Arborelius vald till kardinal. 
Det blev en överraskning när Påve Franciskus valde fem nya 

kardinaler, från Mali, Laos, El Salvador, Spanien - och vår 
Biskop Anders Arborelius från Sverige. Biskop Anders är den 

första svensken som någonsin blivit vald till kardinal.

Vad ar en kardinal?
Kardinalerna är påvens närmsta medarbetare och ska stötta honom i hans 
apostoliska uppdrag. Idag har katolska kyrkan 222 kardinaler runt om i 
världen och snart, den 29 juni, blir vår biskop en av dem. Kardinalerna får 
dessutom rösta fram en ny påve vid en konklav, ett påveval, och kan 
dessutom själva bli påve en dag. 
44

Biskop 
Anders Arborelius 
vald till kardinal

 

..
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Hur gar en konklav till?
En konklav är som en andlig reträtt där kardinalerna möts för att välja en ny 
påve. Konklaven sker bara om påven avlidit eller avgått, om han inte kan 
eller vill vara påve längre.

Konklaven hålls i det Sixtinska kapellet i Vatikanen och den kallas "konklav" 
eftersom kardinalerna är inlåsta - cum clave - inom det område där 
konklaven sker, för att undvika kontakt med omvärlden. Så snart som alla 
icke röstberättigade har lämnat det Sixtinska kapellet, låser den senast 
utnämnde kardinaldiakonen dörren från insidan. Det är bara kardinaler som 
ännu inte nått 80 års ålder, som kan välja en ny påve, och antalet kardinaler 
får inte överstiga 120 st. Kardinaler över 80 år har därför en andlig roll och 
kan bara delta i ceremonin innan konklaven.

När en kardinal får två tredjedelar av rösterna i en omröstning, vänder sig 
dekanen för kardinalskollegiet till den valde personen och frågar honom om 
han är villig att bli påve. Sedan får den nyvalde också välja sitt namn som 
påve. 

Efter varje omröstning träs röstsedlarna på ett snöre och bränns i en kamin. 
Ut ur kaminen kommer det antingen svart eller vit rök. Svart rök är ett tecken 
på att omröstningen har varit resultatlös, medan den berömda vita röken är 
signalen att en ny påve valts.

Så svart rök 
betyder att 
de måste 
rösta igen?

Ja, och vit 
rök betyder 
att de har 
valt ny påve!

.

Jenny Jansson
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vad ar 
vanskap?

..

..

Du hÅller sÄkert med om att det Är viktigt att ha bra vÄnner, 
och tycker antagligen att riktig vÄnskap innebÄr mer Än att bara 

”gilla” nÅgons bilder eller kommentarer. 

Vad tycker du Är en bra vÄn? Hur kan du sjÄlv bli en? 
Och vad krÄvs det fÖr att fÅ en vÄn fÖr livet?

Visa att du verkligen bryr dig!
Sann vänskap innebär att man ibland måste 
kämpa. Med andra ord, med en god vän känner 
man att han eller hon ställer upp för dig och 
bryr sig om dig. En vänskap kräver naturligtvis 
hårt arbete och uppoffringar från båda håll. 
Men det är värt ansträngningen! Fråga dig själv: 
”Är jag villig att ge av mig själv och min tid för 
mina vänner?” Kom ihåg att för att få en bra 
vän måste man själv vara en.

”Alldeles som ni vill att människorna skall göra 
mot er, på samma sätt skall ni göra mot dem. Ta 
för vana att ge, och man skall ge åt er.” 
(Lukas 6:31, 38)
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Prata!
För att vara nära vänner måste man prata med varandra. 
Prata om sådant som båda är intresserade av. Lyssna på din 
vän och respektera vad han eller hon tycker.
 Ibland kan man behöva ge varandra råd eller uppmärksam-
ma den andre på något, och det är inte alltid så lätt. Men en 
riktig vän säger vad den tycker och tänker och hjälper gärna 
till att ge råd. 

”Varje människa skall vara snar till att höra, sen till att tala, sen till vrede.”
 (Jakob 1:19)

Alla Är inte perfekta!
Ju bättre man lär känna någon, desto mer troligt är det att man också ser den 
personens mindre bra sidor. Ingen är perfekt, och det gäller även dig. 
Uppskatta i stället deras goda sidor och ha överseende med deras misstag.

”Vi felar alla många gånger. Om någon inte felar i ord, är han en fullkomlig man, i 
stånd att också tygla hela sin kropp.” 
(Jakob 3:2)

Man kan aldrig ha 
fÖr mÅnga vÄnner!
Det är sant att vi ska välja vänner med 
omsorg. Men det betyder inte att våra 
vänner måste vara i en viss ålder eller ha 
en viss bakgrund. Det kan verkligen vara 
roligt att intressera sig för människor i 
olika åldrar och med olika kulturell och 
nationell bakgrund.
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På skolgården fick jag inte vara 
med de andra. De stod och pratade 

och skrattade tillsammans. 
Någon gång slängde de en blick åt 
mig. Och de skakade på huvudet. 
Kanske tyckte de att jag var ful. 
Då kändes det så konstigt och 
läskigt inom mig. Jag var tom. 

Jag ville gråta. Men jag kunde inte. 
I alla fall inte just då. Det fick bli på 

vägen hem från skolan. 
När ingen kunde höra och se. 

Men inte hemma.

För hemma kunde jag inte säga något 
till pappa och mamma. Då blev de bara 
snurriga och ledsna själva. I värsta fall 
började de prata med andra om det. De 
kanske ringde fröken. Eller de andra 
barnens föräldrar. Då blev det bara värre.

De andra fick alltid vara med. Men inte 
jag. Det här kommer jag aldrig att glöm-
ma under hela livet. Hur gammal jag än 
blir – kanske 100 år! - så kommer det att 
sitta kvar som ett sår. Ett minne. En dag 
kanske jag får hämnas. Det ska bli kul, 
tänkte jag men jag ångrade mig direkt. 
Så fick man inte tänka. Det hade min 
kateket lärt mig.

De andra fick alltid allt. När vi skulle 
välja vilken grupp vi skulle vara med, 
så blev jag alltid vald sist. Men jag hade 
blivit van vid det här. Det kändes som 
helt naturligt. Nästan OK. Jag var ju ful 
och dum och klumpig. Så ingen skulle 
tycka om mig.

Men jag är i alla fall katolik, 
tänkte jag plötsligt. 
Varför tänkte jag så?

Aldrig mer 

utanfÖr!
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Jag var katolik därför att mina föräldrar 
var det. Sa de. Men de gick aldrig i 
mässan längre. 

Och de pratade aldrig om Gud.

Men de såg i alla fall till att jag kom till 
trosundervisningen före min första kom- 
munion. Även om de bara skjutsade dit 
mig före mässan och sedan hämtade mig 
efter mässan. Och nu kände jag mig plöt-
sligt alldeles glad och varm och lycklig. 
Men varför?

För i kyrkan var jag inte utanför. Snart 
skulle jag få göra min första bikt. Och då 
skulle jag komma att bli respekterad av 
Jesus genom prästen som vilken vux-
en som helst. Och det jag bekände fick 
prästen aldrig avslöja. 

Han skulle självklart välja att dö fram-
för att avslöja bikthemligheter. Är jag så 
värdefull?

Och i den heliga kommunionen kommer 
jag att få möta en vän som aldrig låter 
mig vara utanför. Det är Jesus och han 
sviker mig aldrig. Han kommer alltid att 
älska mig. Även om jag kommer att svika 
honom och glömma bort honom. Är jag 
så fantastisk?

Det här är lyckan i kyrkan. Här är vi 
tillsammans med Jesus. För där två eller 
tre är församlade i mitt namn är jag alltid 
hos er. Sa han själv!

Och det gör att vi aldrig kan vara dumma 
mot varandra. Här fick jag nya kompisar 
som inte stötte bort mig. Vi hänger ihop. 
Alla.

Dessutom fick jag byta skola och börja i 
en helt ny klass.

- Jag blir i alla 
fall aldrig 
mer utanfÖr.

Fader Morgan
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ar du en 

bra
kompis?

GÖr testet pÅ nÄsta sida!

..
VÄ

N
SK

A
P
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En av dina kompisar har en 
dålig dag. Din vän säger och 
gör saker som han eller hon 
inte borde. Vad gör du?

a)Jag blir irriterad och kanske 
råkar säga en del dumma saker 
själv också.

b) Jag tycker det är jobbigt och 
undviker min vän.

c) Jag vet att alla kan ha en 
dålig dag ibland så jag försöker 
att inte bli irriterad men säger 
till min kompis att han/hon 
borde sluta bete sig illa.

Du är hemma hos din kompis, 
men det blir inte så kul som du 
tänkt dig. Vad gör du?

a) Jag tycker det är trist att vi 
aldrig kan hitta på något roligt 
och kommer nog inte vara 
med den kompisen igen.

b) Jag tycker det verkar som 
om min kompis inte vill vara 
med mig.

c) Jag försöker komma med 
lite förslag vad vi kan göra, 
men om det inte blir så bra så 
hoppas jag det blir bättre en 
annan gång när vi ses.

En kompis som du gärna vill 
vara med har valt att vara med 
någon annan. Vad gör du?

a) Jag tycker att det är väldigt 
fult gjort av min kompis.

b) Jag tror att det måste bero 
på att jag är tråkig att vara med

c) Min kompis har kanske 
inte sett att jag är där, så jag 
går fram och frågar om jag kan 
vara med.

Du ska träffa en kompis efter 
skolan och ni har bestämt att 
ses hemma hos dig. Kompisen 
kommer inte. Vad gör du?

a) Jag blir väldigt irriterad och 
tycker att det är dålig stil. När 
jag väntat en halvtimme så går 
jag till någon annan.

b) Jag blir besviken men 
fortsätter vänta. Jag undrar 
varför min kompis inte vill 
vara med mig.

c) Jag väntar en stund och 
ringer och kollar vad som 
har hänt. Jag ber min kompis 
förklara varför hon/han inte 
kom i tid.
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Du och en kompis ska ha 
det mysigt, titta på tv och äta 
godis. Det finns bara några 
bitar kvar av dina favoriter. 
Vad händer om din kompis 
också vill ha de?

a) Jag vill jättegärna ha de där 
godisarna så jag tar de så 
snabbt jag bara kan.

b) Jag väntar lite och tittar på 
min kompis för att se om han 
eller hon också vill ha 
godisbitarna. Jag tar en själv. 
Sedan får min kompis resten. 
För hans eller hennes skull 
kan jag låtsas som om jag inte 
tycker om dem.
 

c) Jag föreslår att vi kan dela 
bitarna mellan oss så båda får 
lika många.

En kompis som du har känt 
väldigt länge verkar inte vilja 
vara med dig längre. Vad gör 
du?

a) Jag tycker att det är kon-
stigt. Om min kompis inte vill 
vara med mig och väljer att 
vara med någon annan tänker 
jag säga till honom eller henne 
att det är elakt gjort. 

b) Jag blir verkligen ledsen. 
Jag trodde att vi skulle vara 
kompisar hela tiden.

c) Jag blir förvånad och 
kanske lite besviken, men jag 
kommer försöka hitta någon 
att vara med.

Har du mÅnga a-svar?
SUK tipsar: nästa gång du 

håller på att bli irriterad, lugna 
ner dig och tänk igenom vad 
du ska säga och göra. Om din 
kompis för fel, ge honom eller 

henne en chans till!

Har du mÅnga b-svar?
SUK tipsar: glöm inte bort att 

du har en egen vilja. 
Välj kompisar som är schyssta 

och låter dig bestämma lika 
mycket som de.

Har du mÅnga c-svar?
SUK tipsar: du är en bra 

kompis. Du försöker förstå vad 
den andre tänker och känner. 
Om du eller din kompis hittar 
någon annan att vara med är 
det förstås tråkigt, men om ni 
inte trivs ihop längre kan ni 

behöva träffa andra.
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"Därför, allt vad ni 
vill att människorna 

skall göra er, det skall 
ni också göra dem. 

Det är vad lagen och 
profeterna säger" 

(Matt 7:12)

Den gyllene regeln!
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For att vara 
en bra kompis 
ska du tanka 

pa att:

Låta din kompis 
bestämma lika 

mycket som du. Om 
kompisen gör fel, ge 
honom eller henne 

en chans till.

Du har en egen vilja och måste inte göra som alla andra. 
Har du en god vän tycker han eller hon om dig ändå.

Bra vänner försöker att förstå varandra. När man är 
kompisar så ska man ha det bra tillsammans, även om 

man inte har det roligt hela tiden. 

..

..
.
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finn 5



17

fel
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Abraham kom från Ur i Mesopotamien, det ligger där Irak finns idag. Långt borta i 
Ur kallade Gud på Abraham och sa: 

”Abraham, lÄmna ditt land, din slÄkt och ditt hem, och gÅ till det 
land som jag ska visa dig! Jag ska gÖra dig till ett stort folk, 

jag ska vÄlsigna dig och gÖra ditt namn stort! ”

Abraham lyssnade till Guds ord, han började gå 
mot det land långt borta, som Gud hade lovat 
honom. Han tog med sig sin fru Sara på vägen. 
Det var en lång väg, de gick och gick, och ibland 
blev de nog lite trötta. Gud hade lovat Abraham 
att han skulle få barn, många barn. Men åren 
gick, och de fick inga barn. Hm, det blev lite led-
samt ibland. 

En kväll, när Abraham och Sara hade lagt sig i sitt 
tält hade Abraham svårt att sova. Han bara låg 
och tänkte på att han skulle få barn, men att det 
liksom aldrig kom något barn. Han längtade så 
och kände sig så tom inuti, så ledsen över att Sara 
aldrig blev gravid. 

Abraham
 - guds van

..
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gud - ”Abraham, var inte rÄdd! ”

abraham - ”Gud, jag gÖr ju bort barnlÖs! 
Du har inte lÅtit mig fÅ nÅgra barn! ”

gud - ”Abraham, kom ut ur ditt tÄlt! ”

Abraham kröp ut ur det trånga och mörka tältet. Ute var det natt, men ändå var det 
inte mörkt. När Abraham tittade upp ur tältet såg han upp mot himlen, och där, såg 
han tusen och åter tusentals stjärnor som lyste för honom. Hela himlen var full av 
strålande stjärnor. 

Då talade Gud till honom igen och sa:

”Abraham, se upp mot himlen, och rÄkna stjÄrnorna om du kan! 
Lika mÅnga stjÄrnor som det finns pÅ himlen, lika mÅnga barn, 

barnbarn och barnbarns- barn ska du fÅ.”

Abraham trodde på Guds ord, han litade på Gud och det som Gud lovat honom. 
Bibeln ger Abraham två namn: ”Guds vän” och ”trons fader”. Abrahams vandring i tro 
leder till att Guds relation med människan håller. Med honom sätter Gud sin plan i 
verket genom att låta alla få del av hans vänskap och välsignelse.

..

Rätt som det var hörde 
han Guds röst igen. 
Gud ropade hans namn: 
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vara
arkeanglar

Änglar är Guds budbärare, de står i hans tjänst och tillber honom. 
Änglarna finns med i Guds historia tillsammans med

människorna. Det är en frälsningshistoria där Gud kallar
 människor, leder dem och låter dem få del av hans kärlek.

Ärkeänglarna är de viktigaste av alla änglar. Ordet ärkeängel kommer från grekiskans 
archangelos, arch betyder ”främsta, första” och angelos 
”budbärare”.

Mikael, ”den store änglafursten”, omnämns i 
samband med en stor strid mot en drake i himlen.

Ängeln Gabriel är ängeln som sänds till 
Maria för att bära bud om Jesu födelse.

Rafael möter vi endast i Tobits bok i 
Gamla testamentet.  

Rafael betyder “Gud har helat”. Hans gestalt berättar för oss om skyddsänglar. I psalm 
91 läser vi: ”Ty han skall ge sina änglar befallning om dig, att de skall bevara dig på 
alla dina vägar”.

Dessa bilder på andra sidan kan du klippa ut och sätta upp! Kanske på kylskåpet, ditt 
rum, eller i din plånbok! På baksidan finns Änglarnas böner.

.

.. ..
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Ärkeänglar

Klipp ut 
och spara!
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Helige ÄrkeÄngel Mikael, 

försvara oss på stridens dag. 
Var vårt värn mot djävulens 
ondska och snaror. Må Gud 

kuva honom, ber vi 
ödmjukt. Och må Du, den 

himmelska härskarans 
furste, med Guds kraft kasta 
ner i helvetet, Satan och alla 

onda andar som stryker 
omkring i världen och söker 
själarnas undergång. Amen.

VÄlsignade helige 
ÄrkeÄngel Rafael, 

vi bönfaller dig att hjälpa 
oss i alla våra behov och 

prövningar i detta liv, såsom 
du, genom Guds kraft, lät 

återställa synen och ge 
vägledning till unga Tobit. 
Vi söker ödmjukt ditt stöd 

och din förbön, att våra 
själar blir botade, våra 

kroppar skyddade från allt 
ont, och att vi genom Guds 
nåd får plats i Guds eviga 

himmel. Amen

O helige ÄrkeÄngeln 
Gabriel,

vi ber om din förbön till den 
barmhärtige Guden. Gud 
utvalde dig att berätta om 

mysteriet att Han skulle bli 
människa.Låt oss genom 
att nämna Guds namn på 

jorden få ta del av Hans nåd 
från Himlen. Amen.

Ärkeänglar

Klipp ut 
och spara!
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Ärkeänglar
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TRaNA Pa 
.. .
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klockan
.
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.
Massa 
SMa

Varför vill djävulen att 
vi skall vara dumma?

Djävulen var först en ängel, men 
sedan gick han emot Gud och 
fick lämna paradiset. Djävulen är 
avundsjuk på Guds kärlek till oss 
människor och på vår kärlek till 
Gud. Därför vill han att vi ska vara 
dumma, för då kommer vi längre 
bort från Gud, vilket gör Gud led-
sen och vi blir olyckliga.

Hur många gånger står 
det Jesus i Bibeln?

I Gamla Testamentet nämns ordet 
Jesus inte en enda gång, men i Nya 
testamentet skrivs det om Jesus hela 
1051 gånger!

Blev Jesus blöt om 
fötterna när han 
gick på vattnet?

Jag tror att han blev lite blöt 
om fötterna.

Var Jesus aldrig sjuk?

Bibeln berättar om Jesus liv, men 
inte allt. Det står inte om Jesus blev 
sjuk eller inte. Det står inte heller 
att han borstade tänderna, eller gick 
på toa. Vi tror att Jesus levde sitt liv 
på jorden precis som människor 
gjorde på den tiden. Om det nu 
fanns förkylning eller något annat 
virus då, så drabbades säkert Jesus 
också av det.

.

FRaGOR
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Massa 
SMa

Varför heter det 
prästost?

Just prästosten tillverkades 
ursprungligen på småländska 
prästgårdar. Därför heter det 
prästost.

Måste man vara vän 
med alla?

Nej du behöver inte vara vän 
med alla. MEN, du måste vara 
snäll mot alla. Den gyllene 
regeln säger att Du skall 
behandla andra som du själv 
vill bli behandlad.

Hur många bästa vänner 
kan man ha?

Man kan ha precis hur många bästa 
vänner man vill, det finns ingen gräns 
på hur många bästa vänner man kan ha. 
Vissa vill bara ha en bästis, medan andra 
vill ha fem. Det viktigaste är att just du 
trivs med din bästis och att ni har kul 
tillsammans. Sedan spelar det ingen roll 
hur många du har.

Får präster lön?

Ja dem får lön varje månad. 
De får lön för att kunna 
överleva, för att köpa mat, 
kunna betala sin hyra. 
Prästerna har förmodligen inte 
lika hög lön som din mamma 
eller pappa. Utan de får lön så 
att de ska klara sig.

Varför 
har 

präster 
klänning?

Det som liknar präster-
nas klänning är deras 
arbetskläder i kyrkan. 
De ska också påminna 
oss om kläderna Jesus 
bar och att vi gör vårt 
bästa för att leva och 
vara som han lärde.

Jenny Jansson
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recept
POtatispizza

glutenfritt !

DU BEHÖVER:
Pizzabotten:

100 g kokt potatis, kall
75 g keso

2 tsk fiberhusk
4 tsk äggvita

hackad färsk basilika, 
oregano och timjan

salt

Topping:
Vad du vill! 

Låt fantsin flöda!
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DU BEHÖVER:
Pizzabotten:

100 g kokt potatis, kall
75 g keso

2 tsk fiberhusk
4 tsk äggvita

hackad färsk basilika, 
oregano och timjan

salt

Topping:
Vad du vill! 

Låt fantsin flöda!

Så här gör du

1. Sätt ugnen på 200 grader. Mosa den kalla 
potatisen med en gaffel och rör ihop tillsammans 
med resten av ingredienserna till bottnen. Häll 
smeten på en bakplåtspappersklädd plåt och lägg 
ett annat bakplåtspapper över. Tryck ut smeten 
till en tunn rundel och tag sedan bort det översta 
bakplåtspappret. Förgrädda sedan i ca 10 min. 
tills bottnen börjar få färg.

2. Toppa pizzan med tillbehören och grädda mitt i 
ugnen i ca 5-10 min.

gör detta i 
sällskap med 

en vuxen.

Ugnen är 
varm!piz
z
a

pizzaaaaa
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Avsändare:
Johannes paulus II:s
pastoralcentrum, SUK
Box 2150
10314 Stockholm

POSTTIDNING B

ÄR du medlem 
i Sveriges unga katoliker?

På vår hemsida
WWW.SUK.SE 

kan du bli medlem 

gratis!
Alla medlemmar under

13 år får Angelus 
gratis hem i brevlådan. 

Be någon vuxen om hjälp och bli 
medlem redan idag. Glöm inte att 

förnya medlemskapet varje år!


